Анализ

обращений граждан, поступивших в Администрацию 
Поныровского района Курской области за период 

с 1 января 2022 года по 31 мая 2022 года


Работа с обращениями граждан - одно из важных и приоритетных звеньев в системе государственной внесудебной защиты прав и жизненных интересов населения Поныровского района. 


Обратиться в Администрацию Поныровского района может любой гражданин как лично, так и в письменной форме, в форме электронного документа через официальный сайт Администрации Поныровского района в сети «Интернет», электронную почту и по телефону.               Объективное рассмотрение обращений, оказание содействия заявителям в защите их прав и законных интересов является главной задачей в работе с обращениями граждан Администрации Поныровского района.

 В рассмотрении обращений граждан принимали участие все структурные подразделения Администрации Поныровского района Обращения направлялись на рассмотрение в подведомственные учреждения и организации. 

Ответственность за своевременное и полное рассмотрение обращений возлагалась на должностных лиц, непосредственных исполнителей ответов заявителям. 

Все поступившие, обращения анализируются, для их исполнения разрабатываются мероприятия, по результатам рассмотрения обратившимся даются ответы.  

Понимая важное значение своевременного рассмотрения обращений, в Администрации Поныровского района ведётся предупредительный контроль за окончанием срока исполнения обращений и снятия его с контроля.  В случае переадресации заявления в другое ведомство для дальнейшего рассмотрения, об этом информируют заявителя.

За отчетный период 2022 года в Администрацию Поныровского района поступило от населения 35 обращений, 50 вопросов.
 Форма поступления:

- 7 письменных обращений (почтовой связью – 5, получено в Администрации – 2); 

- 28 в форме электронного документа (на сайт – 9, через СЭД – 15, через электронную почту – 4); 
 из них 15 обращения – через Администрацию Курской области.
 По-прежнему граждане активно пользуются возможностью для направления обращений в электронном виде.       
 В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции на территории Курской  области, вызванной 2019-nCoV, проведение личных приемов граждан в I квартале 2022 года было приостановлено до отмены режима повышенной готовности, введенного Распоряжение Губернатора Курской  области  от 10.03.2020 № 60-рг  «О введении режима повышенной готовности». 

           Тематические приоритеты поступивших обращений распределились следующим образом:
- вопросы раздела «Хозяйственная деятельность» - уборка снега, уличное освещение, водоснабжение и газификация поселений, строительство и реконструкция дорог, комплексное благоустройство, Устранение аварийных ситуаций на магистральных коммуникациях. Работа аварийных коммунальных служб – 8(16%);

- вопросы раздела «Жилище» -  Постановка на учет в органе местного самоуправления и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях,; муниципальный жилищный  фонд; обращение с твердыми коммунальными отходами, теплоснабжение, перебои в водоснабжении, оплата жилищно-коммунальных услуг, капитальный ремонт общего имущества; переселение из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защитной зоны, устранение аварийных ситуаций на магистральных коммуникациях – 7 (14%);

- вопросы раздела «Природные ресурсы и охрана окружающей среды»- образование земельных участков; государственный мониторинг земель; землеустройство, установление (изменение) границ земельных участков, резервирование земель для государственных и муниципальных нужд; воспроизводство лесов; защита прав на землю и рассмотрение земельных споров Фермерские(крестьянские) хозяйства и аренда на селе; Животноводство; отлов животных, охрана водных ресурсов среды - 8 (16%);

- вопросы раздела «Государство, общество, политика» – деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей, социально-экономическое развитие муниципальных образований, система обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112; паспортная система; регистрация по месту жительства и пребывания; создание, реорганизация и ликвидация образовательных организаций; государственная политика в сфере банковской кредитной кооперации; благодарности органам местного самоуправления, государственный земельный надзор в отношении земель сельскохозяйственного назначения; информация о нарушениях земельного законодательства рассмотрение обращений - 6 (12%);

- вопросы раздела «Социальная сфера» - медицинское обслуживание сельских жителей, льготы и меры социальной поддержки инвалидов, предоставление дополнительных льгот отдельным категориям граждан, установленных законодательством субъекта Российской Федерации( в том числе предоставление земельных участков многодетным семьям), проведение спортивных мероприятий, образовательные стандарты, просьбы об оказании финансовой помощи, обеспечение техническими средствами реабилитации; выплата пособий и компенсаций на ребенка ; обустройство соотечественников из иностранных государств - 12 (24%);
- вопросы раздела «информация и информатизация» - запросы архивных данных; памятники воинам, воинские захоронения, мемориалы, розыск граждан, находящийся в компетенции ОВД содержание кладбищ и мест захоронений; увековечивание памяти выдающихся людей, исторических событий, присвоение имен; информационные системы -9 (18%).  

Повторные (2) и коллективные (5) обращения граждан составили 
5,6 и 13,8 процентов соответственно от общего количества обращений граждан. 
Основные вопросы, поднимаемые гражданами в коллективных обращениях – о «плачевном» состоянии дорог; о продаже земельных паев; о снижении арендной платы земельного участка и предоставление льготного кредитования; о создании, реорганизации и ликвидации образовательных организаций. 
Анализ обращений жителей района в органы власти за отчетный период показывает актуальность и необходимость совершенствования действующих механизмов решения проблем, направленных на улучшение качества жизни населения, поддержку семьи. Систематизация обращений по тематическим направлениям свидетельствует о том, что основная часть вопросов жителей района относилась к необходимости создания достойных социальных и материальных условий жизнедеятельности.
Вопросы выплат пособий, льгот и материальной помощи чаще всего затрагивают малообеспеченные слои населения и пенсионеры нашего района.  

За отчетный период 2022 года актуальным вопросом стали вопросы выделения земельных участков.  

Большая часть вопросов землепользования содержит просьбы разъяснить правила предоставления и оформления земельных участков для различных видов использования, возможность льготного предоставления земельного участка. По каждому такому обращению были даны исчерпывающие консультации специалистами отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Поныровского  района, а сотрудниками отдела   строительства, архитектуры, ЖКХ и охраны окружающей среды   администрации с выездом на место проверялись все спорные вопросы, касающиеся правомерности строительства различных объектов на территории  муниципального района.  
Некоторые граждане поднимают вопросы о снижении арендной платы земельного участка и предоставлении льготного кредитования ИП КФК.    
Высоко число письменных обращений, которые поступили в администрацию Поныровского  района из Аппарата Губернатора Курской области (6),  Администрации Президента РФ(9), Курской  областной Думы, хотя значительная часть просьб граждан относятся к компетенции муниципальных органов власти и нет необходимости направлять свои просьбы руководителям страны и региона.
В связи с военной операцией на территории Украины, в Поныровском районе был развернут пункт временного размещения граждан Украины и граждан Российской Федерации. 
От Козловой Алены Николаевны, гражданки Украины, беженки, многодетной матери шести несовершеннолетних детей из ДНР, за период с 24 апреля по 25 мая 2022 года поступило  6 письменных обращений из разных инстанций, по вопросам:

 -социального обеспечения, социальной поддержки и социальной помощи семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям, гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим гражданам;
            -постановке на учет в органе местного самоуправления и восстановлении в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях;-обустройство соотечественников переселенцев (жилье, работа, учеба, подъемные и т.д.)переселение соотечественников из иностранных государств. 

На поставленные Козловой А.Н. в обращениях вопросы были даны своевременно ответы-разъяснения согласно действующему законодательству.
Анализ работы с обращениями граждан позволяет выявить ряд причин, порождающих жалобы граждан в органы местного самоуправления. Главным среди них следует выделить: низкую правовую культуру заявителей, недостаточную информированность жителей о деятельности органов местного самоуправления.

По материалам информационно-статистических обзоров, Администрацией Президента Российской Федерации в обращениях граждан, поступивших  от жителей Поныровского района, отмечена активность по вопросам «Улучшения жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях «-заявитель Одинец Ю.А. и «Перебои в водоснабжении»- заявитель Бородкина Ю.В., им  даны разъяснения согласно действующего законодательства.  
Работа с обращениями граждан является важнейшим элементом комплексной работы органов местного самоуправления, направленной на формирование условий для реализации принципа открытости власти. Работа с обращениями позволяет не только решать вопросы жителей, но и получать оперативную информацию о наиболее актуальных проблемах в районе.

Результаты проведенного анализа обращений граждан показали, 
что за отчетный период 2022 года вопросы жилищно-коммунального хозяйства и экономики продолжают занимать лидирующее место   В 2021 году на территории Поныровского района:

 в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» 

-в п. Поныри было продолжено благоустройство общественной территории «Парк героев Курской битвы» (2-ой этап), в п. Возы Возовского сельсовета       около Возовского СДК по ул. Комсомольская д. №5 благоустроена спортивная площадка;

- в рамках мероприятия данной программы «Увековечивание памяти при защите Отечества» (рассчитана на 2019-2024 годы) произведен капитальный ремонт Братского захоронения советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками   в 1943 году в с. Брусовое по ул.Хохловка Возовского сельсвета.

  В рамках программы «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров и безопасности дорожного движения в Поныровском районе Курской области» за счет средств муниципального Дорожного фонда:
-отремонтированы дороги с твердым асфальтовым покрытием по ул. Садовая протяженностью 192 м, ул.Чевычелова протяженностью 379 м. п. Возы Возовского сельсовета,  

- отремонтирована дорога с твердым асфальтовым покрытием по   ул. Школьная с.Горяйново, протяженностью 560 м.;

- ремонт дорог (подсыпкой щебня) проводился в 1-ом Поныровском сельсовете в с.1-е Поныри по ул. Погореловка (300м), во 2-ом Поныровском сельсовет с.2-е Поныри, ул. Карпуневка (450 м), в Первомайском сельсовет с. Березовец ул.Кутырки (500 м), в Ольховатском сельсовет в с. Становое ул. Мухановка (122м), в с.Игишево (1100 м), в Верхне-Смородинском сельсовете в п. Ленинский (500 м).

  В рамках федеральной, областной, муниципальной программ «Комплексное развитие сельских территорий»:

- произведен монтаж уличного освещения в с. Бобровка Горяйновского сельсовета, в с. Брусовое Возовского сельсовета, в п. Ленинский, д .Красный Октябрь, д .Степь Верхне-Смородинского сельсовета;

- установлена детская площадка в с.1-е Поныри ул. Антоновка;

- обустроен общественный колодец в с. Воробьевка Горяйновского сельсовета.

   В рамках программ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области», «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Поныровском районе Курской области» начато строительство объекта «Водоснабжение д. Гнилое Поныровского района Курской области» в Верхне-Смородинском сельсовете (переходящий объект 2021-2022 годы) протяженностью водопроводных сетей 2592,5 м.

5. За счет средств бюджета МО «Первомайский сельсовет» установлена детская площадка в с. Березовец. 
 
В целях снижения количества обращений граждан по выявленным проблемам и для оперативного реагирования на возникшие у населения вопросы Администрацией Поныровского района принимаются корректирующие меры управляющего воздействия, в том числе проводится ежеквартальный анализ информационно - статистических обзоров, итоговых таблиц оценки эффективности, продолжается практика выездных приемов граждан, на личных приемах руководящим составом Администрации района, в рамках предоставленных полномочий оказывается помощь населению в решении поставленных ими вопросов. При рассмотрении обращений граждан более активно используются такие формы работы, как комиссионный выезд на место встречи с заявителями для личной беседы. 
Администрация Поныровского района использует средства массовой информации для освещения вопросов, наиболее остро интересующих население района. 

 На страницах районной газеты «Знамя победы», а также на официальном сайте муниципального образования «Поныровский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещается   официальная и иная информация, входящая в круг ведения муниципального образования и подлежащая обязательному опубликованию согласно требованиям законодательства. 
Работа с обращениями граждан продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации Поныровского муниципального района.

Главный специалист-эксперт 

 по общим вопросам                                                               В.А.Каргина

